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Tisztelt Olvasó!

Nincs könnyű évünk idén sem, és már én is szívesen osz-
tanám meg, hogy mi minden nagyobb eredményt ho-
zott az elmúlt másfél év munkája. Eredmények vannak, 
de még messze vagyunk attól, ami engem is elégedett-
séggel töltene el.

Ezek a hónapok a munka mellett a tapasztalat-
szerzésről is szólnak. Folyamatosan azon vagyunk, hogy 
más települések példáját követve Isaszeget is elindítsuk 
a fejlődés útján. Több fejlettnek számító településre is 
ellátogattam, és számos polgármesterrel találkoztam. 
Jellemző, hogy jelenleg más városokban is szűkösek 
a lehetőségek, viszont amelyek jelentősebb iparűzési 
adóbevétellel rendelkeznek, ott önkormányzati fejlesz-
tések is vannak, még pályázati forrás rendelkezésre 
állása nélkül is. Mi szinte minden pályázati lehetőség-
gel éltünk az elmúlt másfél évben, viszont látszik, hogy 
a nagyobb összegű (milliárdos, sok 100 milliós) pályázati 
kiírások még váratnak magukra, így a viszonylag ala-
csony összegű isaszegi iparűzési adóbevétel igencsak 
kiszolgáltatottá teszi a várost a pályázatoknak, és szűkíti 
a városfejlesztési lehetőségeket.

A befektetők városunkba vonzása lehet az egyik kulcsa a fejlődésnek, viszont az is fontos, hogy a leendő 
cégek majd olyan tevékenységet folytassanak, amelyek kevéssé terhelik a környezetet. Ezen vagyunk, és azon 
dolgozunk, hogy alkalmassá tegyük a várost a befektetők fogadására. Ez egy hosszabb, várhatóan több éves 
folyamat, és az sem könnyíti meg a helyzetet, hogy nincs mellettünk autóút vagy autópálya, ami másrészt nem 
is baj, így szép a városunk, ahogy elhelyezkedik az erdők ölelésében. 

Fontosnak tartom, hogy minél jobban próbáljuk kiaknázni a városban rejlő lehetőségeket, amelyek segít-
hetnek a városfejlesztési célok megvalósításában. 

Dr. Budaházi Árpád, polgármester

Anyakönyvi hírek – 2026. február 22. – 2026. március 21. 
(a megjelenéshez történő hozzájárulás alapján)

Születések: Vidák Milen | Kanalas Richárd Alen

Házasságkötések: Tihon Emese és Végvári Balázs | Debreczeni Krisztina és Rajta Csaba | Nagy Kata és Vo Khac 
Róbert | Fodor Erzsébet és Tasák János József | Bujdosó Szilvia és Deme Mihály

Halálesetek: Hanák Sándor (76) | Ladjánszki Mihályné Urveczky Lujza (75) | Takács László (68)



Észrevételeiket, javaslataikat, írásaikat várjuk a sajto@isaszeg.hu  e-mail címre.
Kérjük, hogy amennyiben írást szeretnének megjelentetni lapunkban, ezt előzetesen, minden hónap 15-éig jelezzék részünkre. Szerkesztőségünk a lap terjedelmi 
korlátai miatt fenntartja a jogot a cikkek tartalmi változtatás nélküli rövidítésére. 3

Jászfényszarui látogatás

Folytatódik a rendőrségi 
túlszolgálat támogatása

Megújuló kuratórium

Dr. Budaházi Árpád polgármester Gergi-Horgos Má-
tyással, az Isaszegi Városüzemeltető Nonprofit Kft.  
ügyvezetőjével Jászfényszarura látogatott március-
ban, ahol Zsámboki Sándor polgármesterrel találkoz-
tak. A Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei település fej-
lődése igencsak látványos volt az elmúlt időszakban, 
a találkozó elsődleges célja a tapasztalatcsere volt. 
Jászfényszaru polgármestere bemutatta a város fej-
lesztéseit, megmutatta az ipari parkot, és szóba került 
a városmarketing jelentősége is. A találkozó része volt 
egy egyeztetés a Jászfényszaru Ipari Centrum Kft. ügy-
vezetőjével, Versegi Lászlóval is.

Isaszeg Város Önkormányzat és a Pest Vármegyei Rendőr- 
főkapitányság Gödöllői Rendőrkapitányság között 2026. 
február 28-ig megállapodás volt érvényben a város köz-
biztonságának fenntartása, illetve javítása érdekében. 
Cél volt, hogy a rendőrség fokozottabban legyen jelen 
a település közterületein. Annak érdekében, hogy ez a kö-
vetkező hónapokban is folytatódjon, az önkormányzat 
2026. évi költségvetésében 3 000 000 Ft támogatás ke-
rült betervezésre rendőrségi túlszolgálat támogatására.

Isaszeg Környezetvédelméért és Természetvédelméért Közalapítvány célja támogatni a településen és környe-
zetében a természeti értékek megóvását, elősegíteni környezeti károk felszámolását, élhetőbb környezetet te-
remteni a településen. A kuratórium elnöke és tagjai 2025-ben lemondtak tagságukról, így a képviselő-testület 
a márciusi ülésen új kuratóriumi tagságot választott.

Elnök: Tar Gyula, okleveles geográfus, az Agrárminisztérium szakmai munkatársa, natúrparkok, valamint a hazai 
UNESCO Globális Geoparkok szakmai koordinátora 

A kuratórium tagjai: Papp László, ökológus, kutató, a Debreceni Egyetem Botanikus Kert igazgatója | Bartha 
István, a Városüzemeltetés városgondnoki és kertészeti csoportjának vezetője | Vas Attila Antal, elkötelezett 
természetvédő, a Városüzemeltetés munkatársa | Szabó István, lelkes természetjáró, az Isaszeghez közeli erdők 
alapos ismerője

HÍRMIX

Pályázati felhívás jelent meg Isaszeg közigazgatási területén működő helyi civil szervezetek 2026. évi pénzügyi támoga-
tására. A támogatás keretösszege idén 4.000.000 Ft-ra nőtt.

A helyi szervezet a támogatás felhasználásáról legkésőbb a tárgyév december 15. napjáig köteles elszámolni. A felhívás 
részletei és a pályázati dokumentáció Isaszeg város honlapján elérhető.

Önkormányzati pályázat civil szervezeteknek

Benyújtási határidő: 2026.04.25. 14 óra  |  A pályázatokat 2026. május 21-ig a képviselő-testület bírálja el.



HÍRMIX

Változás!

Az Élelmezési Iroda telefonszáma megváltozott. Az új szám: 0670/413-2117
Az iroda elérhető: Hétfő - Csütörtök: 9:00 - 15:00 | Péntek: 9:00 - 12:00
Betegség miatti étkezéslemondás továbbra is a gyermek intézményében történik.

Isaszeg Város Önkormány-
zat pályázatot írt ki Isaszeg – 
Szentgyörgypuszta Ipari park 
015/119 helyrajzi számú, „ki-
vett, beépítetlen terület” ren-
deltetésmódú ingatlan érté-
kesítésére minimum bruttó 
30.000.000 Ft vételáron. Az 
ajánlatokat 2026. április 20. 
10 óráig lehet benyújtani 
a Polgármesteri Hivatal Kabi-
netirodáján (Isaszeg, Rákóczi 
u. 45.), illetve a postai úton 
feladott pályázatoknak is 
eddig az időpontig kell beér-
kezniük. A részletes pályázati 
felhívás a városi honlapon 
(www.isaszeg.asp.lgov.hu) 
megtalálható.

Pályázati felhívás

Az Igazságügyi Minisztérium által biztosított forrásból „Az állatvé-
dő szervezetek támogatása” című pályázaton a Bársony Mancsok 
Menedéke Alapítvány 1 200 000 Ft támogatásban részesült. Állat-
védelemmel foglalkozó isaszegi civil szervezetként állategészség-
ügyi költségekre, elsősorban cicák ivartalanítására fordítják ezt 
a támogatást.

Nyertes pályázatok

Kishegyesi küldöttség Isaszegen 
Isaszeg testvértelepüléséről, a vajdasági Kishegyesről érke-
zett küldöttség március 15-én Isaszegre. A két települést ös�-
szeköti, hogy 1849. július 14-én zajlott a kishegyesi csata, amely 
az 1848-49-es szabadságharc utolsó jelentős, győztes ütkö-
zete volt. Az isaszegi március 15-i városi megemlékezésen Fü-
löp Valentin, Kishegyes Közösség Tanácsának elnökhelyettese, 
az ottani általános iskola igazgatója mondott ünnepi beszédet. 
A küldöttséget Dr. Budaházi Árpád polgármester és Hegyi Gá-
bor, önkormányzati képviselő, a Városfejlesztési, Közbiztonsági 
és Környezetvédelmi Bizottság elnöke fogadta.
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Az Isaszegi Sportegyesület utánpótlás-nö- 
velésre, utánpótlás-neveléssel kapcsolatos 
szakmai feladatok támogatására 2 300 000 Ft-
ot nyert a Sportegyesületek Országos Szövet-
sége Köztestület által meghirdetett pályázaton 
a HISZEK Benned Sport Program I I . és a I I/B 
alprogramokon keresztül.

https://isaszeg.asp.lgov.hu/
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Lakossági tájékoztató az elektronikus ügyintézés szabályairól és lehetőségeiről

Magánszemélyek esetén is lehetőség van az elektronikus ügyintézésre, valamint rendelkezhetnek az elektronikus 

kapcsolattartásról. Az elektronikus ügyintézés formái:

Ügyfélkapu+ rendszer segítségével tudják intézni elektronikusan a helyi adóügyeket, ami a korábbi ügyfélkapu-szol-

gáltatáshoz hasonló felület, de kétfaktoros belépést tesz lehetővé.

DÁP mobilalkalmazás segítségével is be tudnak lépni az ügyfelek az Elektronikus Önkormányzati Portál felületére. 

A digitális állampolgársággal az összes, DÁP törvény szerinti digitális szolgáltatás nyújtására köteles szerv (pl.: Ön-

kormányzat) vonatkozásában az elektronikus kapcsolattartás lesz irányadó. Amellett, hogy a DÁP-profil aktiválása 

azzal is jár, hogy a felhasználó digitális állampolgárként elköteleződik amellett, hogy ügyeit (pl. helyi adóügyet vagy 

más állami vagy önkormányzati ügyeit) kizárólag a digitális térben intézze, azontúl azt is vállalja, hogy a szervekkel 

kizárólag az elektronikus tárhelyén keresztül kommunikál.

A fentieken túl lehetőség van rendelkezési nyilatkozat (RNY) kitöltésre (www.rendelkezés.gov.hu/rny-publis/welcome), 

ahol az ügyfél megadhatja, mely szervekkel kívánja elektronikusan a kapcsolatot tartani.

Isaszegen az elektronikus ügyintézés a www.ohp-20.asp.lgov.hu/ugyinditas linken indítható. A www.isaszeg.asp.

lgov.hu/elektronikus-nyomtatvány-kitoltési-segédlet felületen megtalálható a kitöltési útmutató.

Az ügyindítás felületen az Önkormányzat keresőbe be kell írni az „Isaszeg Város Önkormányzat” megnevezést, majd 

a kiválasztás gombra kattintva megjelenik a bal oldalon az „Ügyindítás, űrlapok” címszó. Erre rákattintva az „Ágazat” 

keresésnél ki kell választani az ügytípust, majd az Űrlapkereső funkcióra kattintva, meg kell jelölni a listában a kitölte-

ni kívánt űrlapot, majd „Online kitöltés” funkció kiválasztásával kezdhető meg a nyomtatvány értelemszerű kitöltése. 

Ezt követően a „Beküldés” gombra kattintva az önkormányzat hivatali kapuján keresztül érkezteti a kérelmet.

Elektronikus ügyintézéssel a teljesség igénye nélkül az alábbi ügyek intézhetőek:

Polgármesteri Hivatal

	— magánszemély kommunális adója, építményadó, telekadó, eladással, vásárlással kapcsolatos változás beje-

lentése,

	— automatikus részletfizetési kérelem,

	— kérelem adóigazolás, adóhatósági bizonyítvány kiadására,

	— túlfizetés átvezetésével és visszatérítésével kapcsolatos kérelem, 

	— talajterhelési díj bevallása,

	— iparűzési adóelőleg módosítási kérelme

Óvodaigazgatói pályázat

Isaszeg Város Önkormányzat pályázatot írt ki óvodaigazgató munkakör betöltésére 2026. szeptember 1-i kezdés-
sel. A munkavégzés helyszíne az Isaszegi Bóbita Óvoda (Isaszeg, Vadász u. 2.). A pályázat benyújtásának feltételei, 
a csatolandó dokumentumok köre, a benyújtás módja és a pályázattal kapcsolatos minden egyéb információ 
a városi honlapon megtalálható: www.isaszeg.asp.lgov.hu/palyazatok

A kiírással kapcsolatban tájékoztatást nyújt: Hajdu Csilla munkaügyi előadó
(Isaszegi Polgármesteri Hivatal, tel: 06/28-583-101)

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. május 11.

Kérjük Önöket, amennyiben élnek az elektronikus ügyintézés lehetőségével, jelezzék 
az adoiroda@isaszeg.hu elérhetőségén!

https://ohp-20.asp.lgov.hu/kereses?sourceUrl=%2Fugyinditas
https://isaszeg.asp.lgov.hu/elektronikus-nyomtatv%C3%A1ny-kitolt%C3%A9si-seg%C3%A9dlet
https://isaszeg.asp.lgov.hu/elektronikus-nyomtatv%C3%A1ny-kitolt%C3%A9si-seg%C3%A9dlet
https://isaszeg.asp.lgov.hu/palyazatok
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Mély fájdalommal búcsúzunk Hanák Sándortól, településünk díszpolgárá-
tól, lokálpatriótától, aki egész életében elkötelezetten dolgozott Isaszegért 
a közösségi élet aktív szervezőjeként és szereplőjeként. Számára a másokért 
való önzetlen tevékenykedés mindig természetes volt, legyen szó kultúráról, 
hitről, sportról vagy közéletről. 

Több mint egy évtizedig szervezett feleségével hittanos táborokat gye- 
rekeknek, az isaszegi ifjúság hazánk legszebb tájaira juthatott így el. A ter-
mészet szeretetére is nevelte a fiatalokat: rengeteget túráztak, sportoltak 
ezekben a táborokban. Munkájának sokrétűségét bizonyítja, hogy tevé-
kenyen vett részt az Isaszegi Római Katolikus Egyházközség életében, de 
a helyi oktatási-nevelési intézmények is érezhették segítőkészségét. Tagja 
volt a „100 éves iskola Alapítvány” kuratóriumának. Meghatározó szerepe 
volt abban, hogy a Kálvária - domb legmagasabb pontján három keresztet helyeztek el, illetve ő volt az 
egyik kezdeményezője és szervezője annak, hogy az 1956-os hősök tiszteletére kopjafát állítottak a Szobor- 
hegyen. 

Az Isaszegi Sportegyesületet is a szívén viselte, a felnőtt csapat labdarúgója volt. Nevéhez fűződik 
a mára már több évtiezedes hagyományra visszatekintő 1849 méteres emlékfutás megalapítása április 
6-a tiszteletére. Isaszeg társadalmi életében is aktív szerepet vállalt, 1990 és 2006 között önkormányzati 
képviselő volt. 2015-ben Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete Isaszeg Díszpolgára címet ado-
mányozott számára.

Hanák Sándort 2026. március 10-én 14 órakor helyezték végső nyugalomra az isaszegi temetőben. 
Emléke szívünkben örökké él.

Hanák Sándorra emlékezünk (1949 – 2026)

Felhívás

Isaszegi krónikások kerestetnek!
Van egy izgalmas, szívhez szóló története a régi Is-
aszegről? Itt nőtt fel, és jól ismeri a város múltját?

Segítsen visszarepíteni a fiatalabb generáci-
ókat több évtizeddel korábbra, mesélje el, milyen 
volt az élet akkoriban, milyen emlékeket őriznek 
az utcák, a házak és a régi közösségek!

Cikksorozatot indítottunk, és várjuk azok jelent-
kezését, akik:
	— elmúltak 55 évesek,

	— aktívan részt vettek a város közösségi életében,

	— ismert és köztiszteletnek örvendő személyiségek, vagy egyszerűen csak szívesen mesélnek,

	— és szeretnék megosztani Isaszeghez kötődő élményeiket, emlékeiket a nagyközönséggel.

Ha Ön is szívesen kalauzolná olvasóinkat a régmúlt Isaszegére, várjuk jelentkezését rövid bemutatkozás-
sal az alábbi elérhetőségen: sajto@isaszeg.hu. Jelentkezni folyamatosan lehet.
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Tájékoztatás a nyári szünidei gyermekétkeztetés igényléséről
Isaszeg Város Önkormányzat a 2025/2026-os tanév nyári szünetében a „szün- 
idei gyermekétkeztetés” keretein belül biztosítja a gyermekek étkeztetését.

Az önkormányzat a szülő, törvényes képviselő kérelmére egyszeri me-
leg főétkezést ingyenesen biztosít a hátrányos helyzetű, valamint halmozot-
tan hátrányos helyzetű gyermekek részére a nyári szünet időtartama alatt 
legalább 43 munkanapon a tanítási szünet időtartamára eső valamennyi 
munkanapon:

A szünidei gyermekétkeztetés igénylésére rendszeresített formanyomtatvány átvehető a Polgármesteri Hi-
vatal Ügyfélszolgálatán, valamint a hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetet megállapító határozat 
mellékleteként kerül kiküldésre. A formanyomtatványon igényelt szünidei gyermekétkeztetések pontos helyszíné-
ről, időpontjairól az érintettek levélben kapnak tájékoztatást. A kérelmet a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán, 
valamint az Igazgatási Osztály Szociális Irodáján (8. sz. iroda) lehet leadni. A kérelem a nevelési év, tanév során 
bármikor benyújtható, illetve módosítható.

Isaszegi Polgármesteri Hivatal

Nyári szünet: 2026.06.22. – 2026.08.31. - 49 nap

Medvelepke Biztos Kezdet Gyerekház –
az egyenlőbb esélyekért

Az Isaszegi Humánszolgáltató Köz-
pont együttműködve az önkor-
mányzattal pályázatot nyújtott be 
tavaly a Belügyminisztérium által 
kiírt Biztos Kezdet Gyerekházak be- 
fogadására és költségvetési tá-
mogatására elnevezésű felhívás-
ra. A cél olyan prevenciós szolgál- 
tatás biztosítása, amely segíti a 
szociokulturális hátrányokkal küz-
dő, elsősorban a rendszeres gyer-
mekvédelmi kedvezményben ré-
szesülő gyermekek egészséges 
fejlődését, erősíti a szülői kompe-
tenciákat, és támogatja a társa-
dalmi felzárkózást.

Az IHSZK pályázata pozitív el- 
bírálásban részesült, így a Med-
velepke Biztos Kezdet Gyerekház 
támogatására 2028-ig évente 
12.054.000 Ft pályázati forrás érke- 
zik Isaszegre.

A Humánszolgáltatóban mű-
ködő gyerekház a szülő és az óvo-
dába még nem járó gyermekek, 
elsősorban a 0-3 éves korosztály 
számára együttesen nyújtja szol-
gáltatásait. 

Olyan fejlesztő foglalkozások 
indulnak tervezetten már április-
ban, melyek segítenek a gyere-
keknek szociális kompetenciáik 
kialakításában (éntudatosság, 
önmotiváció, társas készségek 
stb.).

A szolgáltatás mindenki szá-
mára ingyenes. Ezért a gyermek-

ház lehetőséget biztosít arra, hogy 
különböző társadalmi háttérrel 
rendelkező szülők tapasztalatot 
cseréljenek. A gyerekház szorosan 
együttműködik majd a helyi jelző-
rendszerrel.





OKTATÁS-NEVELÉS

Tájékoztató a Legszebb konyhakertek programról

A bírálatnál szempont, hogy a kertben minimum 5, 
az erkélyen/balkonon 5 edényben elhelyezett, 3 kü-
lönböző konyhakerti növény terjesztése történjen. 
A növények szabadon megválaszthatók. A megművelt 
terület legyen ötletesen kialakított, szép, gyommentes 
és hasznos, a kert rendezett környezetben helyezked-
jen el. Fontos a környezettudatos és vegyszermentes 
kertművelés, a talaj védelme, a megfelelő csapa-
dékvíz-használat. Vegyszerhasználat esetén kötelező 
a naprakészen, szabályosan vezetett permetezési 
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ÖNKORMÁNYZAT

Tisztelt Adózók! 

Tájékoztatjuk az adózókat, hogy 2026. május 31-ig (vasárnapra esik, ezért június 1-ig) kell teljesíteni az 
iparűzési adóalanyoknak a 2025. évi helyi iparűzési adóbevallás benyújtását, és eddig az időpontig 
lehet a 2025. évi végleges iparűzési adót megfizetni, illetve ettől az időponttól lehet az adótúlfizetést 
visszaigényelni.
 
Az állandó jellegű iparűzési tevékenységhez kapcsolódó, helyi iparűzési adóról szóló bevallást a Nemzeti 
Adó- és Vámhivatalhoz (NAV) kell elektronikusan benyújtani. Ezt a bevallási nyomtatványt azoknak kell 
benyújtaniuk, akik/amelyek az iparűzési adó alanyának minősülnek, és a székhelyük, telephelyük Isasze-
gen van.

Az adózó a 2025. évi helyi iparűzési adóról szóló adóbevallási kötelezettségét – ideértve bármely korábbi 
adóévről benyújtott adóbevallás kijavítását és az önellenőrzéssel való helyesbítést – kizárólag az állami 
adóhatóságon keresztül elektronikus úton teljesítheti. 

Az iparűzési adóbevallás feldolgozása, esetleges javítása az önkormányzati adóhatóságnál történik, és 
az adófizetést is az önkormányzat számlájára kell megtenni. A helyi iparűzési adó és adóelőleg fizetési 
kötelezettséget az önkormányzat iparűzési adó beszedési számlájára kell megfizetni.

Azon adózók, akiknek fizetési nehézségeik vannak, tájékoztatást kérhetnek az adóhatóságtól a fizetés-
könnyítés feltételeiről. Azon adózók, akik korábban lejárt tartozásaikat még nem fizették meg, kérjük ha-
ladéktalanul teljesítsék azokat.

Isaszegi Polgármesteri Hivatal 
    Adóiroda

napló. A nyertes kertművelő felterjesztésre kerül az 
országos fordulóra, az országos eredményhirdetést 
ősszel rendezik meg ünnepélyes keretek között.

A kertek megtekintésére május 15. és augusz-
tus 15. között kerül sor előzetes időpont-egyeztetés 
alapján. Eredményhirdetés 2026. szeptember 26. 

További információk és jelentkezési lap Isaszeg 
Város Önkormányzat honlapján megtalálható, de 
a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán is kérhető 
ügyfélfogadási időben.



OKTATÁS-NEVELÉS
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XXIX. Városi rajzverseny – Isaszeg – 
„Irány az űr”

Gratulálunk a díjazottaknak! — Nyertesek neve

Óvodások: I. Varga Maja – Bóbita Óvoda |  II. Balaj Nina – Gábor Dénes Óvoda  |  III. Kálmán Brigitta – Hétszínvirág 
Óvoda  |  Külön díj: Halász Eliána – Hétszínvirág Óvoda  |  Külön díj: Lóránt Laura Ágnes – Gábor Dénes Óvoda

1-2. osztály: I. Csepeli Hanna – Gábor Dénes Ált. Isk. – Klapka Művészeti  |  II. Szántai Luca – Gábor Dénes Ált. Isk. – Klap-
ka Művészeti  |  III. Veres Hanna – Klapka György Ált. Isk. és AMI – Klapka Művészeti  |  Külön díj: Höcher Gregor – Klapka 
György Ált. Isk. és AMI – Klapka Művészeti  |  Külön díj: Doman Hannaróza – Szent Erzsébet Katolikus Iskola

3-4. osztály: I. Kaiser Annabell – Klapka György Ált. Isk. és AMI – Klapka Művészeti  |  II. Tóth-Lázár Panni – Gábor Dénes Ált. 
Isk.  |  III. Gombos Flóra – Klapka György Ált. Isk. és AMI  |  Külön díj: Molnár Miksa – Gábor Dénes Ált. Isk. – Klapka Művészeti  | 
Külön díj: Baranyi Áron – Klapka György Ált. Isk. és AMI

5-6. osztály: I. Laczikó Lilien – Gábor Dénes Ált. Isk. – Klapka Művészeti  |  II. Opre Jázmin – Gábor Dénes Ált. Isk.  | 
III. Hermann Viven – Gábor Dénes Ált. Isk.  |  Külön díj: Málnási Ádám – Klapka György Ált. Isk. és AMI – Klapka Művészeti

7-8. osztály: I. Terecskei Dóra – Damjanich János Ált. Isk. – Klapka Művészeti  |  II. Bagó Gerda – Gábor Dénes Ált. Isk.  |  
III. Csingér Kiara Lilien – Klapka György Ált. Isk. és AMI   |  Külön díj: Abonyi Ajna – Klapka György Ált. Isk. és AMI – Klapka 
Művészeti  |  Külön díj: Madarász Enikő – Klapka György Ált. Isk. és AMI – Klapka Művészeti

Szervező: Klapka György Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
A zsűri tagjai: Dani Tamás és Krisztián Bence szobrászművészek

Márciusban különleges élményben volt részük a gyer-
mekeinknek: intézményünkbe látogatott a Szurkolók az 
Állatokért csapata, akik szemléletes, élményközpontú 
előadást tartottak a felelős állattartásról. Állatba-
rát óvodaként kiemelten fontosnak tartjuk, hogy már 
kisgyermekkorban megalapozzuk a természet és az 
állatok iránti szeretetet, tiszteletet és felelősségteljes 
gondolkodást. 

Az előadás során a gyermekek életkoruknak meg-
felelő, érthető formában ismerkedhettek meg azzal, 
mit jelent gondoskodni egy állatról. Szó esett az álla-
tok alapvető szükségleteiről (a megfelelő táplálásról, a 
tiszta vízről, a biztonságos környezetről, az orvosi ellá-
tás fontosságáról), valamint arról is, hogy az állattartás 
hosszú távú elköteleződést és tudatos döntést igényel. 
Hisszük, hogy az állatokkal kapcsolatos pozitív tapasz-
talatok segítik a gyermekeket abban, hogy nyitott, ér-
zékeny és felelősségteljes felnőttekké váljanak. Az ilyen 
programok nemcsak ismeretet adnak, hanem mara-
dandó élményt és érzelmi megerősítést is nyújtanak. 

Köszönjük a Szurkolók az Állatokért csapatának 
a tartalmas, szívhez szóló előadást, mellyel hozzájárul-
tak gyermekeink szemléletformálásához. Bízunk ben-
ne, hogy ezek az élmények hosszú távon is megerősítik 
bennük az állatok iránti szeretetet és a felelős gondos-
kodás fontosságát. 

Az Isaszegi Bóbita Óvoda dolgozói

„… felelős lettél azért, amit megszelídítettél.”



Támogatható szervezetek – adó 1%
Kérjük, támogassa adójának egy százalékával az Isaszegen 
működő egyesületek, alapítványok, közalapítványok munkáját! 

	— „100 éves iskola” Alapítvány – 
18708088-1-13 

	— ÁLOM-VÁR Bölcsőde Gyermekeiért Alapítvány – 
18846357-1-13  

	— Csatangoló Tánccsoport és Hagyományőrző Egyesület – 
18595659-1-13  

	— Együttműködés Isaszegért Egyesület – 
18701115-1-13

	— Emberekért, Természetért, Környezetért Egyesület – 
18652138-1-13  

	— GENKI Wado Karate és Szabadidősport Egyesület – 
18725935-1-13  

	— Gödöllői Jégkorong Sportegyesület – 
18212158-1-13 

	— Gyermekekért Oktatási Nevelési Alapítvány – 
18670505-1-13

	— Hadak Útja Lovas Sportegyesület – 
18703966-1-13  

	— Isaszeg Bázis Sport Club Egyesület – 
18508314-1-13  

	— Isaszeg Nagyközség Egészségügyért Közalapítvány – 
18681701-1-13

	— Isaszeg Népi Hagyományai Alapítvány – 
18660991-1-13  

	— Isaszegi Múzeumbarátok Köre – 
19184740-1-13  

	— Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre – 
18702800-1-13  

	— Isaszegi Önkéntes Tűzoltó Egyesület – 
18398184-1-13

	— Isaszegi Sportegyesület –19831387-1-13  

	— Isaszegi Szent Rita Alapítvány – 18146262-1-13  

	— Isaszegi Táncosok Egyesület – 18787209-1-13

	— Jókai Mór Városi Könyvtár – 16796342-1-13  

	— KISÖREG-Közösség az Isaszegi Öreghegyért 4000-es 
Egyesület – 18742679-1-13 

	—  Mozdulj Velünk Egyesület – 18334351-1-13  

	— Park Horgász Egyesület – 19025922-1-13  

	— Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület – 
18681244-1-13  

	— Tánc és Alkotás Sportegyesület – 18727975-1-13  

CIVIL ISASZEG

az Egyesület facebook oldalán: https://www.facebook.com/csaladokisaszegert,
Cserényiné Antal Orsolya és Kovács Katalin főszervezőknél a 06 20 339 1638 
telefonszámon, e-mailen: info@csaladokisaszegert.hu,
valamint honlapunkon: www.csaladokisaszegert.hu

További információk

A rendezvény alatt:
• kutyás standok vásárlási lehetőséggel, 
• és tanácsadók várnak!

www.csaladokisaszegert.hu

Szeretettel várjuk a gazdikat, a még nem gazdikat, a pórázon érkező 
kutyákat és azokat is, akik egyszerűen csak szívesen töltenének 
kutyák között pár órát! 

Kutyamajális
2026. május 16., szombat, 15-19 óráig
a Szoborhegynél lévő füves területen

Ha isaszegi székhelyű civil szervezetként adó 
1%-ot gyűjt, és szerepelne a listán, vegye fel 
velünk a kapcsolatot a sajto@isaszeg.hu 
elérhetőségen!



INTERJÚ

Isaszeg Krónikásai - Baglyas Istvánné Palotai Erzsébet

Erzsike néni 1945-ben született Isaszegen, egészen az 
ükfelmenőkig tudja, hogy itt éltek a településen. Isko-
lái elvégzése után női szabó szakmát szerzett. Közösen 
kezdjük el lapozgatni Nagy Eszter Emlékül a jövő nemze-
dékének - múlt és jelen című könyvét, amelyben nem-
csak róla, hanem édesanyjáról is szerepel írás. Ahogy 
sorakoznak a régi hímzéseket ábrázoló képek a kiad-
ványban, úgy kezd el mesélni Erzsike néni a régi korokról.

- Édesanyám már a Templom utcai házban született, az 
elemi után Pécelen az apácáknál tanult háztartástant 
és hímzést. Az ő idejében mindenki meg volt szédülve 
a hímzésért, de még az én fiatal koromban is divat volt 
hímzett szélű ágyneműt készíteni, sokszor monogram-
mal. Igaz volt ez a kispárnákra is. A szüleim generáci-
ójának idejében kézimunka-szakkör is volt Isaszegen, 
szerették azt a közösséget, szerettek ott találkozni. Ágy-
neműt, terítőt, blúzokat, menyecskeruhákat, fali képeket 
is hímeztek. Én is nagyon sokat kézimunkáztam, a gépi 
munkákat édesanyám csinálta. 

- Volt varrógépük is?
- Igen, mert édesapám férfiszabó volt. Egyébként a vasút-
nál dolgozott, és amíg oda volt, édesanyám átszerelte a 
gépet, és hímzett vele, ha apu volt otthon, ő használta. Há-
ború alatt elástuk a gépet, féltettük, mert el akarták vinni.
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- Isaszegen mi volt a kedvenc helye akkoriban Erzsike 
néninek? Olyan, ami a szívéhez közel állt, ahol szíve-
sen töltött időt.

- Mi ott laktunk a katolikus templom mellett, gyerek-
ként az utcán jöttünk össze. Este a litánia idején mi 
gyerekek sokszor kint maradtunk, és szaladgáltunk a 
templom körül. Nagyapám volt a harangozó. Nyáron 
az aratás idején a Tanács kijelölt embereket, akiknek 
fel kellett menniük a templomtoronyba és onnan néz-
ni körbe, hogy nincs-e tűz valamerre a környéken. Per-
sze senki nem ment fel, mi meg alig vártuk, hogy fel-
mehessünk és ráadásként még harangozhassunk is.

- Adott volt, hogy Erzsike néni gyerekkorának központi 
helyszíne volt a templom, a Templom utca. Milyen volt 
akkoriban az egyházi élet?

- Szinte mindenki járt vasárnapi misére. Én máriás lány 
is voltam. Mária-ünnepen Besnyőre vittünk egy Má-
ria-szobrot. Fehér ruhát vettünk fel, hajunkba virágko-
szorút raktunk. A szobrot egy rúdkeretre tették fel, amit 
a négy sarkán tartottunk, és így mentünk át egy me-
nettel Máriabesnyőre. Néha persze váltottuk egymást, 
azért nehéz volt vinni a szobrot. Útközben többször 
megálltunk imádkozni. Mária-ünnepen a környékbeli 
településekről is jöttek prosecióra (körmenet), nyitva 
volt a templomunk, voltak olyanok is, akik ott aludtak.

- A hétköznapi közösségi életnek milyen színtereire 
emlékszik még?

- Időnként voltak bálok, például a régi Egészségház 
udvarán, illetve vendéglőkben. Ahol most a falumú-
zeum van, ott volt a Szarvas vendéglő kocsmával, 
tekepályával. Emlékezetem szerint ez volt a vasutas-

kör találkozóhelye. De alapvetően, ha társaságot ke-
restünk, akkor sokkal jellemzőbb volt a „szomszédolás”. 
Úgy érzem mások voltak az emberek, többet beszél-
gettünk, átmentünk egymáshoz akár 10 percre is. 
Ez volt a szórakozás.

- Piac volt annak idején?
- Mi önmagunknak termeltünk, a Rákos-patak mellett 
volt egy kis káposztás kertünk. Akinek sok földje volt, 
tudott termelni eladásra. Volt piac a Városházától 
visszafelé 2 házzal egészen a mostani Vásárcsar-
nokig tartó területen, majd a mostani posta mögött 
a Hétvezér és a Botond utca kereszteződésénél, ké-
sőbb pedig átkerült a vasútállomás felé vezető útra, 
a mai Tesco szomszédságába. A Rákóczi utcát úgy 
hívták a régiek, hogy gazdagsor, mert az ott lakók 
földjei leértek egészen a Rét utcáig, ők tehetőseb-
bek voltak. Volt, aki bérbe is adta a földjét. Emlékszem 
még Vilma nénire is, aki zöldséget árult, az ország-
úton belül volt a fabódéja (Rákóczi u.). Közvetlen volt 
az emberekkel, ezért szerették az itt lakók. 

- Kedvelt pék, hentes? Kiktől vásároltak?
- Ez úgy működött, hogy szintén a főúton volt egy pék, 
neki volt kemencéje, oda hordtuk a kenyeret sütni. De 
volt több pék is a faluban, 2-3 biztosan. Emlékszem 
még több élelmiszerüzletre vagy például a Keravill 
vasüzletre. Én ma már nem tudok önállóan kimenni 
a városba, csak nagy ritkán a fiammal autóval, na-
gyon sok minden változott, de mindig jó visszaemlé-
kezni a régi időkre. Örülök, hogy eljött és hogy beszél-
gettünk, remélem sikerült valamicskét átadnom a régi 
Isaszegből.

Borbély Kata



ÉLETMÓD
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„Arra születtem, hogy figyeljek, lássak, támogassak, kísérjek, erőt adjak és szeressek. 
Hogy meghalljam azt is, amit az ember nem mond ki, de a szíve igen.”

Beszélgetés Szabó-Bibók Barbara jógaoktatóval, 
a LélekZem Jógastúdió alapítójával

Szabó-Bibók Barbara - nő, kétgyermekes anya, fele-
ség, jógaoktató, a LélekZem Jóga és az isaszegi Lélek-
Zem Jógastúdió megalapítója. Szülésfelkészítőket, il-
letve jógaórákat tart kismamáknak, nőknek, férfiaknak, 
egyéni, páros és csoportos formában is. Női köröket 
vezet, ahol jógával összekötve, biztonságos közegben, 
ítélkezés nélküli, őszinte jelenlétben lehetséges önma-
gunkkal és másokkal kapcsolódni. HR-es és műsorve-
zetői világból jön, pörgős, megfeleléskényszerekkel teli 
közegből. Életének meghatározó élménye volt a halál. 
Második gyermekének születésekor életmentő műté-

ten estek át. Túlvilágélményének hatására tért át mos-
tani útjára, ahol a jógán keresztül segít és támogat 
másokat lelki és fizikai értelemben is.

- A jóga tankönyvi definíciója valahogy így hangzik: 
a test, a lélek és a szellem egyesítése, egy spirituális 
gyakorlat, ami nemcsak a test átmozgatásáról szól, 
hanem annak az elmével és a szellemmel való egysé-
géről is. Te hogyan határoznád meg a jóga fogalmát?

- Sokan azt gondolják, hogy a jóga kizárólag testmoz-
gás, mert főleg ezt az ágát ismerik Magyarországon. 
Valójában azonban egy nyolcágú dolog, aminek csak 
egyik része a mozgás (ászana), a fizikai testtel való 
gyakorlás. Ez az aspektus szól arról, hogy anatómiailag 
helyes testtartást tanuljunk, ebben mozogjunk, ebben 
álljunk, ebben üljünk, ebben végezzük a gyakorlatokat, 
mert így biztosított az energiák helyes áramlása és 
a test egészséges tartása. Az én meghatározásom na-
gyon egyszerű: a jóga a jelenben való létezés. Befelé 
figyelés. Az óráimon kivétel nélkül alkalmazom a prana- 
jamat is, ami a jógának egy másik ága. Ilyenkor a lég-
zéssel dolgozunk. Amikor a légzésünkre figyelünk, akkor 
nem tudunk a múltba révedni, és nem tudunk a jövő-
be vágyódni, hanem egyszerűen a jelenben vagyunk. 
Az óráim végén fontos szerepet kap a relaxáció is, 
amikor megpihen a test, és az elme, és beépülnek 
azok az energiák, melyek a testmozgás hatására el-
kezdtek dolgozni bennünk. A meditáció és az egyhe-
gyű figyelem már egy magasabb fokozata a jógának. 
Ilyenkor leülünk, és akár egy órán keresztül figyeljük pl. 
az égő gyertya lángjának a kanóc feletti részét. Az ilyen 
gyakorlatoknak a célja a belső nyugalom, a mentális 
stabilitás és a mélyebb belső látás elérése a szétszórt 
tudatállapot megszüntetésével. 

- Téged hogyan talált meg a jóga?
- Nagyjából 12 éve kerültem kapcsolatba a női jógá-
val, majd később, a várandósságaim alatt kismama-
jógáztam is. Alapvetően egy maximalista, parentifikált 
(kényszerből korán felnőtté váló, perfekcionista, saját 
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szükségleteit elfojtó) személyiség vagyok. Nagyon kritikus vagyok önmagammal szemben és nagy mestere va-
gyok annak, hogyan bántsam magam, és hogyan tekerjem maximumra az önmagammal kapcsolatos elvárása-
imat. A jóga segít ezeket a tulajdonságaimat árnyalni, egyensúlyban maradni és önmagamra helyesen reflektálni. 
A jóga szakmai vonalát a második gyermekem születése és az ehhez kapcsolódó halál-élményem hozta meg az 
életembe. Egyik szülésélményem sem alakult úgy, ahogy szerettem volna, és úgy éreztem, támogatnom kell ezen 
az úton a szülésre készülő nőket. Elvégeztem hát egy kismama jógaoktató tanfolyamot, majd hamarosan tovább 
bővítettem tudásomat, és hatha-, gerinc-, valamint női jógaoktató lettem, hogy átadhassam másoknak is azt 
a tudást, amit ezen az úton megtapasztaltam. 

- Oktató lettél tehát, és másokat támogatsz. Mikor van egyáltalán lehetőséged önmagaddal kapcsolódni? 
- Nos, a vállalkozásomban is elég maximalista vagyok, szóval ez egy furcsa kettősség. A női jógák alkalmával 
előfordulnak mély beszélgetések, és érzelmileg is be tudok ezekbe vonódni. Valahogy mindig olyan nők, emberek 
jönnek velem szembe, akik valamilyen tanítást hordoznak. Tudom, hogy ez nem véletlen. A saját magamhoz való 
kapcsolódás sokszor rajtuk keresztül történik. Ha arra van szükségem, hogy lecsendesítsem az elmémet, akkor 
pedig kimegyek a természetbe, a lovamhoz vagy olvasok egy jó könyvet, jógázom.

- Az az idő, amit önmagunkra tudunk fordítani, az úgynevezett „töltő tevékenységek” ideje a nap 24 órájához, 
egy hét hét napjához, egy év 365 napjához képest igencsak limitált. Ezek nemcsak átmenetileg segítenek? Hisz 
néhány óra elteltével ismét a mókuskerékben találjuk magunkat. Így ez nem önbecsapás? Hogy tud így a jóga 
stabil pont lenni?
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Elérhetőségek:
LéleKzem Jóga (Facebook)
LélekZem Jógastúdió (Facebook) Isaszeg, Erkel Ferenc utca 20/1
lelekzemjoga@gmail.com
Telefon: 06/302550480 (Szabó-Bibók Barbara)

Elérhető szolgáltatások a LélekZem Jógastúdióban:

Szabó-Bibók Barbara: női jóga, hatha jóga, páros jóga, kismamajóga, szülésfelkészítés, 
egyéni jógaterápia

Baditz-Gulyás Dominika: ovis jóga, baba-mama jóga

Lukács Tímea: alakformáló fitness

Egediné Sváb Tímea: gyógytorna, kismama torna

- Amikor akár átmenetileg is egy 
egyensúlyi állapotba tudunk ke-
rülni, az abban segít, hogy ránéz-
zünk önmagunkra és a bennünk 
zajló folyamatokra. Jógázni nem 
azért „kell”, hogy folyamatosan zen 
Buddhák legyünk, hiszen az ember 
időnként kiborul, esetleg kiabál, és 
olyanokat mond, amit nem szeret-
ne. Ez egy természetes működés-
mód, és a jóga mellett is ugyanúgy 
életbe lép olykor, hiszen nagyon 
leterhelt életet élünk. Az is egy 
működésmód, amikor leülünk rel-
axálni, befelé figyelni, de valamiért 
nem megy. Az is egy működésmód, 
hogy egyszerűen csak kifekszünk 
a napra, és annyira flowba kerü-
lünk a füvön fekve, hogy majdnem 
elalszunk. A jóga abban segít, hogy 
felismerjük azt, amiben éppen va-
gyunk. Segít tudatosítani nemcsak 
a testérzeteinket, hanem a lelkünk-
ben zajló érzéseket is. Fontos, hogy 
elfogadjuk, hogy sokféle módon 
tudunk működni, és felismerjük, 
hogy a működésmódjainkat ké-
pesek vagyunk irányítani. Ha gyak-
rabban csinálunk olyan tevékeny-
séget, amiben azt érezzük, hogy 
szabadok vagyunk és feltöltődünk, 
akkor tudni fogjuk, hogy mikor mire 

van igazán szükségünk a meg-
nyugváshoz, és ahhoz, hogy kap-
csolódni tudjunk önmagunkhoz. 
Nem az a lényeg, hogy ez mennyi 
időre szól, hanem az, hogy ilyenkor 
valódi kapcsolatba kerüljünk ön-
magunkkal. 

- Mi jut eszedbe a következő sza-
vakról?
Harmónia.

- Egyensúly testben és lélekben. 
Amikor az, amit ténylegesen te-
szünk, és amire vágyunk, össz- 
hangban van egymással. A har- 
mónia meglétéhez fontos a hite-
lesség. Nem vagyok harmóniában 
például akkor, amikor beszélge-
tek valakivel, nagyokat bóloga-
tok, de valójában nem vagyok je-
len, nem tudok, vagy nem akarok 
odafigyelni rá. Ha ki merem azt 
mondani, hogy most nem vagyok 
képes odafigyelni, akkor hiteles le-
szek. Harmóniában leszek önma-
gammal, mert őszintén, bűntudat 
nélkül képviselni tudom mindazt, 
ami bennem van. A harmónia 
a belső szabadság megtapaszta-
lása.
Önbecsülés.

- Az önbecsülést sajnos sokszor 
összekeverjük az önzéssel, pedig 

a kettő teljesen más! Az önbecsü-
léssel együtt jár az önszeretet. Be-
csülni akkor tudjuk magunkat, ha 
szeretjük, tiszteljük és elfogadjuk 
önmagunkat olyannak, amilyenek 
vagyunk, a hibáinkkal együtt is. Az 
előző példánál maradva: becsü-
löm-e magam annyira, hogy el 
tudom mondani, hogy most nem 
tudok rád figyelni. Az önbecsülés 
elengedhetetlenül fontos a har-
móniánkhoz is!

- Milyen módokon tudnád ezt 
a mondatot befejezni: Büszke va-
gyok arra, hogy...

- Büszke vagyok arra, ahogy má-
sokkal kapcsolódom. Büszke va-
gyok arra, hogy merek több sze-
repemben kiteljesedni. Büszke 
vagyok arra, hogy merem vállalni 
a sebeimet és leplezetlenül beszé-
lek a traumáimról. Büszke vagyok 
a Férjemre, aki partnerem és tár-
sam mindezekben. Büszke vagyok 
a Gyermekeimre, akik a legna-
gyobb tanítóim lettek. Büszke va-
gyok arra, hogy ha elesek, akkor 
mindig felállok. Büszke vagyok arra, 
hogy a saját utamat járom!

Borbély Kata



Hagyományok találkozása Isaszegen
Hagyományőrző rendezvényünket a Télűző-tavasz-
köszöntő kiszehajtást, kiszebáb-égetést idén először 
a Rodbina (Rokonok) Busó csoport meghívásával tar-
tottuk. Mint tudjuk, ez egy sokac hagyomány, ami Mo-
hácson már az 1783-as évtől írásos formában jelen 
volt. Ma a Világörökség része, Hungarikum.

Mind a két hagyomány a télűzésnek és a tavasz 
köszöntésének ünnepe. Idén úgy gondoltuk, hogy öt-
vözzük a két hagyományt, és az isaszegi közösségnek 
is elhozzuk a mohácsi népszokást. A felvonulás és 
kiszebáb-égetés mellett a látogatók találkozhattak 
busókkal, sokac lányokkal, és megkóstolhatták a nem-
zeti hagyományos ételüket, az agyagedényben főtt 
sokac bablevest (csülök, felsál, comb, bab, hagyma, 
zöldség, fűszerek). 

A helyszínt, ahogy tavaly is a Szlovák Tájház kelle-
mes környezete biztosította, ahol az emberek a jó idő-
ben kiülhettek a padokra, beszélgethettek egymással, 
miközben beleláthattak egy picit a busózás élményé-
be, és megkóstolhatták ételüket egy jó pohár tea vagy 
forralt bor társaságában.

A felvonulás 15:30-kor indult az Isaszegi Művelő-
dési Háztól a Szlovák Tájházig. A Tájháznál az Isaszegi 
Asszonykórus szlovák és magyar dalcsokrot énekelt.

Ezúton is köszönjük a segítséget Fuferenda Lász-
lóné Klárikának, a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 

vezetőjének és családjának, akik nemcsak a helyszínt 
biztosították, hanem hagyományos isaszegi lagziska-
láccsal, hájassal és teasüteményekkel is készültek az 
eseményre érkezőknek, kis és nagy családoknak, gye-
rekeseknek, akik mindezek mellett még hagyományőr-
ző játékokkal is mulathatták az időt. Az ízletes sokac 
ételhez nagyon finom frissen sült kovászos kenyere-
ket kaptunk az Isaszegi Kovászolóktól, melyek tovább 
emelték az ízélményt. Ezúton is köszönjük Szabóné 
Ónodi Juditnak és lelkes csapatának a segítséget és 
a közreműködést. A délután fénypontja a program 
szerint 16 órakor meggyújtott tűz, a kiszebáb égetése, 
a közös tánc és éneklés volt. 

Köszönjük a munkáját az Isaszegi Önkéntes Tűz-
oltó Egyesületnek, az Isaszegi Polgárőr Egyesületnek, 
a Rendőrségnek, a folyamatos közreműködést az Isa-
szegi Városüzemeltető Szervezetnek, a máglya gyúj-
tásához biztosított területet és a hangfalat Mészáros 
Gusztávné Piroskának. Külön köszönet Ecseriné Pálin-
kás Tündinek a kiszebáb elkészítéséért, a közreműkö-
désért a Csatangoló Hagyományőrző Néptáncegyüt-
tesnek és Leskó Gábornak, aki vállalta a csoportok 
felvezetését az Isaszegi Művelődési Háztól, és levezé-
nyelte a ceremóniát.

A rendezvénnyel egyidejűleg egy kiállítás is nyílt 
az Isaszegi Művelődési Házban, ahol bemutatásra ke-
rült a sokac népviselet, illetve busó öltözetek, kézzel fa-
ragott maszkok és egyéb busó eszközök is.  A kiállítás 
április 13-ig volt megtekinthető. 

Köszönjük a fotókat Báthory Lászlónak, az Isasze-
gi Fotós Egylet tagjának. Köszönöm a munkatársak és 
a művelődési ház dolgozóinak fáradhatatlan munká-
ját és mindazoknak, akik itt voltak velünk és vidámság-
gal töltötték meg ezt a csodálatos napot.

Szilasi Balázs igazgató, 
Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely
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Március 20-án testvértelepü-
lési kapcsolatokat is ápoltunk 
egy kettős könyvbemutatón. 
Sajnos egyik meghívott költőnk, 
Péntek Róbert betegsége miatt 
nem tudott részt venni a be-
szélgetésen, de Végh Tamás 

költő tolmácsolásában megismerkedhettünk Róbert 
költői útjával, és néhány verse is elhangzott Bodrogi 
Imre felolvasásában.

Másik vendégünk, Tatai Igor Csúzáról (Horvátor-
szág) érkezett. A fiatal újságíró, költő első kötetét mu-
tatta be nálunk, még az otthoni bemutató előtt. Már a 
címe is nagyon izgalmas: Börgöngyei barlangrajzok. A 
kötet 128. oldalán az is kiderül, hogy hol is van Börgön-
gye. A beszélgetés során egy kedves, szerény fiatal-
embert ismerhettünk meg, akinek verseit olvasva ez az 
érzés csak erősödik. Illusztrációul álljon itt egy részlet 
egyik verséből:

A könyvbemutatón résztvevők mindannyian 
kaptak egy-egy kötetet ajándékba. Aki nem tudott 
jelen lenni, a könyvtárból kikölcsönözheti a könyvet, 
melynek segítségével megismerkedhet egy csúzai 
fiatalember gondolataival, érzéseivel, identitásával, 
környezetével.

Ágoston Kata

Könyvtári hírek

A könyvtár május 2-án, szombaton 
zárva tart.

Tatai Igor, költő

Gaudium Carminis Női 
Kamarakórus

A tél utolsó és a tavasz első hétvégéje mozgalmas na-
pokat tartogatott a Gaudium Carminis Női Kamara-
kórus számára. A februárt az isaszegi Keresztény Zenei 
Fesztiválon zártuk, a márciust Pergolesi: Stabat Mater 
énekléssel kezdtük a Gödöllői Szentháromság temp-
lomban. Mindig nagy öröm számunkra, ha sokan hall-
hatják a felemelő egyházi zenéket tolmácsolásunkban. 
Isaszegen több kórussal közösen, teltház előtt szere-
pelhettünk. Gödöllőn a szentmise után a templomban 
maradt hívek hallhatták kórusunkat, illetve a szólisták, 
Stefanik Márta és Puskás Eszter, valamint Ács Dávid 
orgonaművész előadásában a nagyböjt időszaká-
nak egyik legszebb és legismertebb művét. A korábbi 
évekhez hasonlóan április 5-én, a csata előestéjén 
a Szabadságtörekvések Emléktemplomában (refor-
mátus templom) énekeltünk. Köszönjük mindenkinek, 
aki meghallgatott bennünket!

Május 9-én az első Isaszegi Tavaszi Kórusfeszti-
válon várjuk a zene szerelmeseit. Három kórus fogadta 
el meghívásunkat, hogy énekszóval együtt ünnepeljük 
a tavaszt. Mindenkit szeretettel várunk!

Ágoston Kata, kórustag

Fotó: Both Tibor 

CV, vagy ars poetica, vagy csak egy vers,
vagy nem tudom

„… Ahelyett, hogy felfedezné a kereket,
vagy fogná a bunkóját és vadászni menne,
vagy bevásárlólistát írna, hogy például
a pillanatragasztót el ne felejtse, mert még
mindig nem ragasztotta meg a békét,
vagy felkészülne a holnapi interjúra,
vagy megtanulna végre rendesen horvátul,
vagy csak megöntözné a virágokat,
nem tesz egyebet, csak barlangja falára firkál,
sokszor más majomembereket
majmolva vitatható színvonalon,
olyanokat mondva, hogy jóslat, fejlődés,
vagy igazság, mágia.
De hát ő még egy mágikus gondolkodású lény,
kedves olvasóm – bocsásd meg neki!...”
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Május
Május 1-2., péntek-szombat: Puszták Népe Lovasviadal, hagyományőrző lovasviadal és gyerek lovas vetélkedő  | Szervező: 
Szarkabereki Huszár Tanya és a Gödöllői Lovassport és Hagyományőrző Egyesület  |  Helyszín: Szarkabereki Huszár Tanya, Isaszeg, 
Huszár utca 26.  |  Elérhetőség: 30/256-3969, betyarhuszar@ gmail.com

Május 5., kedd 18:00: Bibliai Szabadegyetem – Jób könyve – ea. Dr. Fenyvesi Péter Pál  |  Helyszín: Jókai Mór Városi Könyvtár

Május 8., péntek 15:00: Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Körének közgyűlése  |  Helyszín: Művelődési Ház

Május 8., péntek 17:00: Alkotók, Költők, Írók Klubja összejövetel  |  Helyszín: Jókai Mór Városi Könyvtár

Május 16., szombat: Kutyamajális  |  Szervező: Családok Isaszegért Egyesület  |  Helyszín: Szoborhegy

Május 23., szombat: Nordic Walking Országos Bajnokság  |  Szervező: Nordic Walking Isaszeg Egyesület  |  Helyszín: Szoborhegy

Május 29., péntek 18:00: Bánki Tamás és Lichner Barbara festőművészek kiállításának megnyitója  |  Helyszín: Művelődési Ház

Május 30., szombat: Májfadöntés  |  Közreműködnek az isaszegi hagyományőrző és vendég együttesek.

Május 20., szerda 17:00: Klapka György Általános Iskola és AMI évzáró hangversenye

Május 12., kedd: Rendhagyó kémiaóra  |  Interaktív ismeretterjesztő előadás a helyi iskolásoknak Szüllőné Bíró Ágnessel.  | 
Előzetes regisztráció szükséges.  |  Részvételi díj: 1500 Ft/fő  |  Helyszín: Művelődési Ház

Május 13., szerda 19:00: Pódiumbeszélgetés – Kovács Róbert beszélgetése Csonka Andrással  |  Jegyár: 3500 Ft  |  Jegyek kaphatók 
a helyszínen és online.  |  Helyszín: Művelődési Ház

Május 15., péntek 17:00: Kertészeti előadás – Horváth Ferenc – Kaktuszok, pozsgások, orchideák, broméliák  |  Helyszín: Jókai 
Mór Városi Könyvtár

Május 31., vasárnap: Nyitott szertárkapuk és Gyereknap az Isaszegi Önkéntes Tűzoltó Egyesület és a Művelődési Ház közös 
szervezésében.  |  Helyszín: Tűzoltószertár (Rákóczi utca)

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Kövessenek minket Facebookon, Instagramon és honlapunkon!
A programváltoztatás jogát fenntartjuk! Rendezvényeinken kép és hangfelvétel készül. Programokról, tanfolyamokról, 
csoportokról érdeklődni a Művelődési Ház információs pultjánál, valamint a 006-70-619-2117 vagy a 06-70-790-2117 
telefonszámokon, az info@isaszegmuvhaz.hu címen, valamint a www.isaszegmuvotthon.hu weboldalon és Face-
book oldalunkon @isaszegmuvhaz is lehet.

Csatlakozz a zárt facebook csoportunkhoz:  Könyvklub-Isaszeg

Találkozó időpontja: 
 2026. április 30.

 17.00  óra
helyszín: Jókai mór városi könyvtár

Olvass norvég, svéd vagy finn szerzőtől
vagy válassz olyan könyvet, amely Skandináviában játszódik.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 





Egészségügyi információk 

Fontos információk

Háziorvosok

Gyermekorvosi rendelők 

Fogorvosi rendelő

Védőnők

Gyógyszertárak

Egészségközpont

Dr. Petőházi Melinda – Hunyadi utca 19.  |  Telefon: 28/493-288  |  Mobil: 20/244-8084  |  hunyadirendeloisaszeg@gmail.com.  
Rendelési idő: hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken 8:30–12:30, szerdán 14:00–18:00 óra között. 

Dr. Horváth Anna – Botond u. 12.  |  Telefon: 28/798-148  |  Rendelési idő: Hétfő: 08:00-12:00  |  Kedd: 14:00-17:00  |  Szerda: 
08:00 - 11:00  |  Csütörtök: 14:00-17:00  |  Péntek: 8:00-11:00

Dr. Novák Zsófia és Dr. Kovács Borbála – Hunyadi utca 17.  |  Telefon: 20/431-9997  |  E-mail: isafog01@gmail.com  | 
Rendelési idő: Hétfő: 13:00-19:00  |  Kedd: 08:30-14:00  |   Szerda: 10:00-15:00  |  Csütörtök: 8:30-14:00  |  Péntek: 8:30-14:00

I. Körzet: Szilágyi Ildikó – Tel: 06-30-499-46-43  |  szilagyi.ildiko@epc-honvedkorhaz.hu  |  Csecsemő tanácsadás: szerda 
9-11 és csütörtök 9-12  |  Várandós tanácsadás: kedd 11-14

II. Körzet: Rácz Tímea  – Tel: 06-30-506-68-47  |  tusor.timea@epc-honvedkorhaz.hu  |  Csecsemő tanácsadás: kedd 8-11 
és csütörtök 10-12  |  Várandós tanácsadás: hétfő 11-14

III. Körzet: Hasznosi Nikolett  – Tel: 06-30-506-33-91  |  hasznosi.nikolett@epc-honvedkorhaz.hu  |  Csecsemő tanácsadás: 
hétfő 11-14 és péntek 11-13  |  Várandós tanácsadás: kedd 11-14

IV. Körzet: Juhász Sándorné  – Tel: 06-30-506-04-33  |  juhasz.sandorne@epc-honvedkorhaz.hu  |  Csecsemő tanács-
adás: kedd 8-11 és szerda 9-11  |  Várandós tanácsadás: hétfő 8-11

Ezüstkehely Patika – Kossuth Lajos u. 87.  |  Hétfőtől-péntekig: 8:00-18:00  |  Szombaton: 8:00–12:00 óra között

Gödöllői Semmelweis Egészségközpont (volt Tormay Károly Egészségügyi Központ) – Gödöllő, Petőfi Sándor utca 1-3.  |  
Telefon: +36 28 430 655, +36 28 430 452

Liget Patika – Kossuth Lajos u. 57.  |  Hétfőtől-péntekig: 8:00-18:00  |  Szombaton: 8:00–12:00 óra között. 

Dr. Illényi Tamás – Rákóczi u. 14  |  Telefon: 06-70-373-5983  |  Hétfő és szerda: 8:00-12:00, kedd és csütörtök 14:00-19:00 
óra, pénteken páros héten: 14:00-19:00, páratlan héten: 8:00-12:00  |  Előjegyzéssel nem rendelkező betegek a rendelés 
első két órájában érkezhetnek.

Dr. Bányász Edina – Hunyadi u. 19.  |  Telefon: 28/750-970  |  E-mail: gyermekorvosisaszeg@gmail.com  |  Rendelési idő: 
Hétfő: 9:00-12:00  |  Kedd: 8:00-11:00  |  Szerda: 14:00-17:00  |  Csütörtök: 08:00-10:00  |  Péntek: 08:00-11:00

Dr. Tóvári Boglárka – (néhai Dr. Kürti József tartós helyettesítése)  |  Rákóczi utca 14.  |  Telefon: 70/387-2682  |  E-mail: 
dr.tovari.isaszeg@gmail.com  |  Rendelési idő - hétfőn 15:00-18:00 (előjegyzés nélküli nap), kedden 9:00-11:00, szerdán nincs 
rendelés, csütörtökön 9:00-11:00 és pénteken páros héten 9:00-12:00 / páratlan héten 15:00-18:00  |  Rendelési idő befejezése 
előtt fél órával beteget nem fogad.

Felnőtt háziorvosi ügyelet  – Gödöllő, Szabadság tér 3.  |  Telefon: 1830, hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig, illetve 
hétvégén és ünnepnapokon egész nap hívható.  |  Háziorvosi ügyelet felkeresése személyesen: hétköznapokon 16:00-8:00, 
hétvégén és ünnepnapokon 0-24  |  Sürgős esetben: 112

Gyermekorvosi ügyelet  – Telefon: 1830  |  A járásközponti ügyeleti ponton (Gödöllő, Szabadság tér 3.) saját működési 
időben csak felnőttorvos tudja ellátni a gyerekeket.  |  Gyermekorvosi ügyelet elérhető: a ceglédi felnőtt ügyeleten, az érdi 
gyermekorvosi ügyeleten, valamint a váci kórházban munkanapokon 16:00-22:00, hétvégén és ünnepnapokon 8.00-22.00.

Dr. Tordai Gábor – Aulich utca 3.  |  Telefon: 28/751-591; mobil: 20/928- 3987  |  Rendelési idő: hétfőn és szerdán 9:00–13:00, 
kedden 12:00–16:00, csütörtökön 13:00–18:00, pénteken 9:00–12:00 óra között.  |  E-mail: eeszt.tordai@gmail.com

Dr. Mészáros Zsolt– Aulich utca 3  |  Telefon: 28/751-561  |  Mobil: 30/831- 1887  |  Rendelési idő: hétfőn 13:00– 18:00, kedden, 
szerdán és csütörtökön 8:00–12:00, pénteken 9:00–12:00 óra között.  |  E-mail: drmzsolt.rendeles@gmail.com

Isaszeg Város Polgármesteri Hivatala 
Rákóczi u. 45.  |  Ügyfélszolgálat telefonszáma: 28/583-100  |  E-mail: hivatal@isaszeg.hu
A polgármesteri hivatal általános ügyfélfogadási rendje: Hétfő 13:00–16:00  |  Szerda 8:00–16:30  |  Péntek 8:00–12:00 óra

Az anyakönyvvezető ügyfélfogadási rendje: H.: 8:00–12:00 / 13:00–18:00  |  Sze.: 8:00–12:00 / 13:00–16:30  |  P.: 8:00–12:00 óra

Főépítész ügyfélfogadása: Minden szerda 13:00-16:00  |  E-mail: magyarterv@magyarterv.hu

Az ügyfélszolgálat ügyfélfogadási ideje: H.: 8:00–12:00 / 13:00–18:00  |  K., Sze., Cs.: 8:00–12:00 / 13:00–16:00  |  P.: 8:00–12:00

Isaszegi Városüzemeltető Nonprofit Kft. 

Isaszegi Rendőrőrs 

2117 Isaszeg, Rákóczi utca 45.  |  Telephely: Isaszeg, Madách I. utca 14.  |  Telefon: +36 70 881 2117 (munkaidőben hívható)  
E-mail: varosuzemeltetes@isaszeg.hu

Rákóczi u. 10.  |  Telefon: 27/518-973 (8:00-16:00 között hívható), 112 (munkaidőn kívül hívható)  |  Birincsik Dániel rendőrhad-
nagy, őrsparancsnok: birincsikd@pest.police.hu  |  Telefon: 30/839-0276  |  Siposné Kocsis Erzsébet rendőrzászlós, isaszegi 
körzeti megbízott: siposneke@pest.police.hu  |  Telefon: 20/454-8225



Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely

Falumúzeum

Jókai Mór Városi Könyvtár

Isaszegi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Városrendészet

Vadkár bejelentése

Járási ügysegéd

Temetkezés

Temetőgondnok

Pest Vármegyei Kormányhivatal

Közvilágítás

ELMŰ-ÉMÁSZ – MVM NEXT

DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft.

MVM NEXT ENERGIAKERESKEDELMI Zrt.

Hulladékszállítás

Isaszegi Humánszolgáltató Központ

Dózsa Gy. u. 2.  |  Telefon: 70/790-2117, 70/333-6081  |  H., K., Cs., P.: 8:00-16:30  |  Szerda: 8:00-14:30  |
E-mail: info@isaszegmuvhaz.hu

Madách I. u. 15.  |  Telefon: 70/543-2117  |  E-mail: muzeum@isaszegmuvhaz.hu

Dózsa Gy. u. 2.  |  Telefon.:28/582-045  |  H., K., CS., P.: 10:00-18:00  |  Szombat: 8:00-12:00  |  Szerda: ZÁRVA  | 
E-mail: isaszeg@vk-isaszeg.bibl.hu

Telefon: 70/601-9105 (0–24 óra között hívható segélyhívószám)  |  E-mail: isaszegote@gmail.com

Közterület-felügyelet:
Telefon: 70/198-6929 (munkaidőben hívható) - Dalmay Róbert / Keresztesi Norbert 

Mezőőrök: Villányi László 70/459-3301, Gyöngyösi Lajos 70/459-3302 (munkaidőben hívható)

2114 Valkó, Szabadság út 223.  |  Magyar Ferenc  |  Telefon: 28/572-020 (munkaidőben hívható)  |  E-mail: Magyar.Ferenc@pprt.hu 

Rákóczi u. 45.  |  Isaszegi Polgármesteri Hivatal (ügyfélszolgálat)  |  Ügyfélfogadás: hétfőnként 13:00-15:00  |
Telefon: 20/241-6348 (Hétfő: 9:00 és csütörtök 14:00 között hívható)

Fény-Alkony Kft. / Mészáros Gusztáv  |  Telefon: 30/964-7032 
M. Szabó és Társai Bt. / Ecseri Attila  |  Telefon: 30/828-6697 és 20/937-6375

Telefon: 70/850-6924  |  (Ecseri Pál) E-mail: ecseripal.isaszeg@gmail.com

Gödöllői Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály: 2100 Gödöllő, Szilhát utca 53.  |  Telefon: 28/410-175, 28/410-297 |  Földhivatali 
ügyfélszolgálat: 2101 Gödöllő, Ady Endre sétány 60.  |  Telefon: 28/514-305.

Hiba az alábbi weboldalon jelenthető be: www.kozvilhiba.hu  |  Bővebb információ e-amilen kérhető: info@kovika.hu

Az üzemzavar-elhárítást, a mérőállás-leolvasást és a műszaki ügyintézést az Elmű Hálózati Kft., az E.On csoport tagja végzi.  
|  Telefon: (20/30/70) 459-9711 / +36/52-512-401  |  E-mail: info@aram.eon.hu.  |  E.ON ügyfélszolgálati irodák: Budapest XIII., 
Váci út 72–74.  |  Érd, Budai út 7/b.  |  Hibabejelentés: 80/38-39-40. 

Rákóczi u. 18.  |  Telefon: 28/494-517 (munkaidőben)  |  Személyes ügyfélfogadás: Hétfő: 12:00 – 16:00, Szerda: 8:00 – 16:00  |   
Hibabejelentés folyamatosan a nap 24 órájában: ivóvíz-szolgáltatással kapcsolatban: 30/992-2283   |  Szennyvízelveze-
téssel, -tisztítással kapcsolatban: 30/378- 9971

Ügyfélszolgálat: Telefon: 20/474-9999, 30/474-9999, 70/474-9999, 1/474-9999  |  Levelezési cím: MVM Next Energiakeres-
kedelmi Zrt., 1439 Budapest, Pf. 700.  |  E-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu  | Web: www.mv next.hu/ugyfelszolgalat  |  Mérőál-
lás-diktálás: www.onlineugyintezes.mvmnext.hu, illetve az MVM Next mobilapplikációban 

MOHU Budapest Zrt. 1081 Budapest, Alföldi u. 7.  |  Telefon: 06/1-776-7777  |  E-mail: info@mohubudapest.hu  |
Honlap: www.mohubudapest.hu  |  Legközelebbi ügyfélszolgálati iroda: Pécel, Isaszegi út 3. (Lázár Ervin Városi Könyvtár 
és Szemere Pál Művelődési Ház)  |  Páratlan hét: Hétfő 8:00-12:00  |  Páros hét: Csütörtök 12:00-16:00

Móricz Zsigmond utca 16.  |  Telefon: 28/494-042, 28/362-531  |  H., K., Sz., Cs.: 8:00-16:00  |  P.: 8:00-12:00  |  A Gödöllői Forrás 
Szociális Segítő és Gyermekjóléti Központ 24 órában hívható telefonszáma: 70/334-0134  |  Gyermekvédelmi hívószám: 
80/212-021

Isaszegi Polgárőrség
Telefon: 70/328-4970  |  E-mail: isaszegpe@gmail.com






